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REHTORIN TERVEHDYS NASTA-LEHDEN LUKIJOILLE! 
 

Lehtimäen opistolla ollaan näin kesäloman lähestyessä haikein ja iloisin mielin. Osalla opiskelijoista 

opinnot eivät jatku enää syksyllä, vaan on aika siirtyä uusiin haasteisiin. Se on toki hieno ja hyvä asia 

sekä monen nuoren kohdalla opintojen päätavoite. Opiskelu on antanut valmiudet itsenäisempään 

elämään tai vastaavasti on saatu taitoja, joiden avulla jatko-opiskelupaikka ammatillisiin opintoihin 

on auennut. 

 

Tänä keväänä opistolla on ollut poikkeuksellisen paljon aikuisopiskelijoita. Heistä suurimmalle osalle 

opisto on tuttu opiskelupaikka entuudestaan, joko nuorten opintolinjoilta tai virikekurssien myötä. 

Moni opiskelijoista haluaa tulla opistolle yhä uudestaan. Jos kysytään opiskelijoilta, mikä saa heidät 

tulemaan opistolle aina takaisin, niin vastausten moninaisuus, mutta toisaalta niiden 

samankaltaisuus saattaa yllättää. Ruoka on hyvää, samoin seura ja vapaa-ajan mielekäs tekeminen. 

Pääsee ratsastamaan ja uimaan on sitten kesä tai talvi. Saa opiskella itselle mielekkäitä asioita ja voi 

halutessaan matkustaa Viroa ja Turkkia myöten leirikouluviikolla. Monelle opistoaika on täynnä 

merkityksellisiä elämyksiä ja kohtaamisia. Vertaistuki on tärkeää – löytyy lähelle ihminen, joka on 

samassa elämäntilanteessa ja jonka kanssa voi jakaa asioita.  

 

Toivotamme sekä vanhat, että uudet opiskelijat lämpimästi tervetulleeksi kesän virikekursseille! 

Pääset samalla katsomaan täysin peruskorjattua opiskelija-asuntolaa. Syksyllä peruskorjauksen tahti 

vain kiihtyy ja seuraavat kaksi asuntolaa saavat saman käsittelyn. Olemme opistolla todella 

tyytyväisiä, että tulevaisuudessa pystymme tarjoamaan opiskelijoille uusitut tilat ja asumisen 

mielekkyyttä enemmän.  

  Oikein hyvää ja rentouttavaa kesää! 

  Terveisin Eija Saarimaa, rehtori 

 

  Kuvassa on uusi grillikota, joka saatiin 

parahiksi  ennen kesäkurssien alkua.  

  Kodassa voi paistaa makkaraa 

  ja muurinpohjalättyjä, loimuttaa lohta ja 

  valmistaa nokipannukahvit nuotiolla.
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ELÄKKEELLE 30 VUODEN TYÖURAN JÄLKEEN 
 

Mitä sinä teit täällä opistolla? - Tulin 1983 joulukuussa opistolle. Toimi oli aluksi 

erityisliikunnanohjaajan toimi, joka muutettiin tullessani töihin opistolle lääkintävoimistelijan 

toimeksi. Myöhemmin erikoistuin lasten ja nuorten fysioterapeutiksi. Työskentelin opistolla 

yli 30 vuotta.  

 

Mitä pidit olla täällä töissä? - Tykkäsin tosi paljon, viihdyin ja oli tosi mukavaa. 

 

Onko opisto muuttunut sinun työurasi aikana? - On muuttunut, hyvin monet asiat ovat 

muuttuneet. Kurssitoiminta on muuttanut muotoaan ja kurssien sisällöt ovat muuttuneet. 

Nykyään Kela määrittelee kurssien sisällöt, aikaisemmin Opistolla oli enemmän 

mahdollisuuksia sisältöjen muokkaukseen. Tietokone on tullut voimakkaasti mukaan myös 

fysioterapeutin työhön. Palautteet, arvioinnit ja tieto, jota haetaan, on nykyään tietokoneen 

välityksellä tehtävää työtä. Jopa puolet työpäivästä saattaa vierähtää koneella.  

 

Mitä töitä fysioterapeutin työhön kuuluu? – Siihen kuuluu esimerkiksi yksilöfysioterapia, 

henkilökohtainen neuvonta ja ohjaus, liikuntaan liittyvän ongelman tutkimista ja hoitoa, 

apuvälineisiin liittyvää arviointia. Liikuntaryhmien ohjaus. Opistolla työhön kuuluu myös 

paljon allasterapiaa. 

 

Tapahtuiko jotain hassua työurasi aikana? - Kyllä tapahtui monenmoista ja niitä on aika 

hauska muistella.  

 

Miltä sinusta tuntui jäädä eläkkeelle? – Melko hämmentävältä. En ollut oikeastaan osannut 

valmistautua siihen. Toisaalta eläkepäiviä odotti, toisaalta ne tulivat vastaan yhtäkkiä. Se ei 

ollut helppoa, ihmettelen vieläkin, kuinka vaikeaa se olikin jäädä eläkkeelle. 

 

Onko työyhteisöä ikävä? - On, eniten kaipaan juuri työkavereita ja teitä oppilaita. Jokaiseen 

kiintyy vuosien aikana ja aina on kiva tavata tuttuja. 

 

Käytkö täällä opistolla joskus tuttuja tapaamassa? –Kyllä, käyn mielelläni. 

 

Mitä tulevaisuuden suunnitelmia sinulla on? – Haluan viettää aikaa lastenlasten kanssa, 

hoitaa puutarhaa, harrastaa liikuntaa sekä marjastaa ja sienestää.  

 

Ketä perheeseesi kuuluu?  - Aviomies ja kolme aikuista lasta, jotka asuvat perheineen 

muualla.   

 

Mitä musiikkia kuuntelet mieluiten? - Riippuu tilanteesta ja mielialasta. Kuuntelen klassista, 

jazzia ja rokkia. Kun on hyvät biitit, tulee jumppafiilis.   

 

Mikä elokuvan katsoit viimeksi? – Katsoin viimeksi jännityselokuvan televisiosta ja 

elokuvateatterissa Kätilö -elokuvan.  
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Luetko kirjoja? - Kyllä luen, aina on joku kirja menossa. Nyt luen Yksin Berliinissä.  

 

Mikä on lempivärisi? - Sininen tällä hetkellä, lempivärini vaihtelee. 

 

Onko sinulla lemmikkieläintä? - Ei ole.  

 

Mistä ruuasta pidät ja mistä et? - Pidän kala- ja kasvisruoista, en pidä esimerkiksi 

maksaruuasta. 

 

Käytkö kuntosalilla? - Kyllä, suunnitelmissa on viikoittainen käynti salilla.  

 

Pidätkö Jyp-jääkiekko seurasta? Seuraatko yleensä jääkiekkoa? - Seuraan jonkin verran ja 

Jyp on aivan hyvä seura. 

  

 

 

 

Tarja opiskelijoiden ympäröimänä haastatteluhetken jälkeen. 
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OPISKELIJOIDEN TEEMAVIIKKO OLI PERINNETTÄ 

TULVILLAAN 

 
     Janne ja Michelle mattopajassa ja Paula pussittaa tötteröön Hanna –tädin kakkuja. 

 

HELMIKUUSSA OLI TEEMAVIIKKO, JOKA OLI PERINNEVIIKKO. 

SE OLI ENNEN TALVILOMAA. SILLOIN TEHTIIN KAIKKEA 

MUKAVAA ESIMERKIKSI MATTOA JA HANNATÄDINKAKKUJA. 

KAKUT MAISTUIVAT HYVÄLLE. PELASIN MYÖS VANHANAJAN 

PELEJÄ. NE OLI MUKAVIA. OSA OLI TUTTUJA, MUTTA OLI 

MYÖS VIERAITA PELEJÄ.  

SILLOIN PÄÄSIN MYÖS REKIAJELULLE. MINÄ TYKKÄSIN SIITÄ 

KOVASTI. HEVONEN MENI HITAASTI JA RAUHALLISESTI.  OLIN 
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ENSIMMÄISTÄ KERTAA REEN KYYDISSÄ. MINUA EI 

JÄNNITTÄNYT YHTÄÄN. JUTTA PITI HIHNOISTA KIINNI JA 

HEVONEN KÄVELI. SÄÄ OLI SOPIVA, EI OLLUT LIIAN KYLMÄ. 

MAARIT 
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TEEMAVIIKON RETKI ÄHTÄRIIN 
 

LEHTIMÄEN OPISTOLTA KAIKKI LÄHTI ÄHTÄRIIN. MENTIIN PIRKANLINNAAN. 
SIELLÄ OLI KIRJASTO, TEATTERI JA KAHVIO.  MATKUSTIMME LINJA-AUTOLLA.   
LUKIOLAISET ESITTI KOLME SOTURIA. ISTUIN KATSOMOSSA JA PÄÄSIN 
KATSOMAAN NÄYTTELMÄÄ.    

SE KERTOI TYTÖSTÄ, JOKA NUKKUI KIRJASTOSSA. TYTTÖ SÄIKÄHTI KOLMEA    
SOTURIA JA TYTTÖ MENI KARKUUN VARTIAA. KOLME SOTURIA TULI 
PAIKALLE KIRJASTA HYPPÄÄMÄLLÄ. ALLADININ TAIKALAMPPUA YRITETTIIN 
PYYTÄÄ APUUN, ETTÄ MUSKETTISOTURIT PÄÄSISIVÄT TAKAISIN KIRJAAN. 
MYÖHEMMIN PAIKALLE TULI VARTIJA. SOTURIT SITOIVAT TYTÖN TUOLIIN, 
ETTEI SOTURIT PALJASTUISI. YKSI SOTURI IHASTUI TYTTÖÖN. LOPUKSI 
KAIKKI SOTURIT PÄÄSI KIRJAAN, TARINA LOPPUI ONNELLISESTI. 

NÄYTELMÄ OLI HYVÄ JA NÄYTELIJÄT SAIVAT RUUSUT. SITTEN MENTIIN 
KIRJASTOON JA LOPUKSI JOIN PÄIVÄTEEN. TÄMÄN JÄLKEEN LÄHDIMME 
TAKAISIN OPISTOLLE.  

JENNA HYVÖNEN 

 

 

Kolme muskettisoturia ihmettelemässä mihin he oikein ovat 
tulleet. 
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KEVÄÄN TEEMAVIIKONLOPUT 
Lehtimäen opistolla järjestetään joka viikonloppu ohjelmaa. Opiskelijat saavat nauttia 

monipuolisesta ohjelmatarjonnasta sekä lauantaisin että sunnuntaisin. Monet hauskat 

hetket vietetään yhdessä ystävien kanssa esimerkiksi pelaten, musisoiden, liikkuen, 

maalaten, askarrellen ja kokkaillen. Teemaviikonloppuja järjestetään kerran kuukaudessa ja 

silloin touhu ja tekeminen suunnitellaan koko viikonlopuksi saman teeman ympärille.  

Tammikuun teemaviikonlopun aihe oli Talven riemut. Silloin mm tanssittiin hangella, 

pelailtiin lumisählyä, valmistettiin lumiukkokuppikakkuja ja paistettiin takassa makkaraa. 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Helmikuussa vietettiin You and me - ystävyysviikonloppua. Opiskelijat osallistuivat 

esimerkiksi rusettitanssiaisiin, leipoivat ystävänleivoksen ja saivat kuvauttaa itsensä ystävän 

kanssa. 
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Maaliskuun teema rakentui pääsiäisen ympärille. Opiskelijat askartelivat pääsiäiseen sopivia 

koristeita, kokkailivat pääsiäisherkkuja, jahtasivat kadonneita suklaamunia ja osallistuivat 

kulmakunnan komein noita – valokuvakisaan. Tässä on pari noitaa huippumallina.   

 

 

 

Huhtikuussa juhlittiin kevään saapumista Kevätkekkeri –viikonloppuna.  Tämän 

teemaviikonlopun kohokohta oli varmasti aikuisopiskelijoiden järjestämä konsertti, jossa 

esiintyi opiston oman bändin lisäksi Helmenkalastajat. 
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Toukokuun teemaviikonloppua vietettiin kansainvälisissä tunnelmissa. Maailma on meidän –
teeman puitteissa saimme lauantaina nauttia senegalilaissyntyisen rumpalin Yamar Thiamin 

upeasta esityksestä. Hän toteutti opiskelijoille myös työpajan, jossa jokainen halukas sai 

soittaa ”puhuvia rumpuja”.  

Kodin ja Ainon matkassa opiskelijat suuntasivat Aasian mantereelle ja tutustuivat 

malesialaisen keittiön maukkaisiin makuihin.  

Iriksen ja Michellen seurassa vietimme sunnuntaina Espanja ja Saksa –päivää. Valmistimme 

opiskelijoiden kanssa espanjalaista perunamunakasta ja saksalaista juustokakkua. 

Katsoimme upeita kuvia ja kuulimme mielenkiintoisia asioita molempien kotimaan 

kulttuurista, nähtävyyksistä, luonnosta ja arkkitehtuurista. Ja tietenkin pelasimme jalkapalloa 

 

 

 

Rumputaiteilija Yamar Thiam  
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KEVÄTTERVEHDYS KAIKILLE NASTA-LEHDEN 

LUKIJOILLE 
 

Täällä opiskeluarki sujuu rattoisasta, olemme 
viettäneet mukavia yhteisiä hetkiä. Tähän 
mennessä olemme edenneet opiskeluissa 
mukavasti ja odotamme vielä loppukevään 
tapahtumia. Opiskeluarki sujuu niin, että päivisin 
olemme oppitunneilla ja iltaisin saamme osallistua 
erilaisiin kerhoihin sekä vapaa-ajan toimintaan. 
Kevään aikana olemme myös tehneet retken 
kirpputorille Alajärvelle, kävimme tietysti myös 
kahvilassa.  

 
Me aikuisopiskelijat olemme suunnitelleet jo 
pitkään kevätkonserttia, joka toteutettiin 
perjantaina 15. huhtikuuta. Ryhmäohjaajan kanssa 
olemme saaneet osallistua kaikkiin tehtäviin 
konsertin järjestämiseksi. Järjestelyt aloitettiin tilan 
ja bändin varaamisella sekä puffetin suunnittelulla. 
Konsertti päätettiin pitää Lehtimäen 
nuorisoseuralla, koska siellä oli enemmän tilaa. 
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Bändiksi valikoitui Helmenkalastajat ja tietysti 
konsertissa esiintyi myös Opiston oma bändi 
LOOP. Seuraavaksi jaoimme meille työvuorot ja-
tehtävät, niitä olivat arpojen- ja käsiohjelmien 
myynti sekä puffetin eri työtehtävät. Meidän ryhmä 

hoiti myös 
markkinointia, 
veimme julisteita 
liikkeiden 
ilmoitustauluille ja 
teimme yhdessä 
ryhmänohjaajan 
kanssa jutun 

paikallislehtiin. Kävimme myös keräämässä 
arpapalkintoja yrityksiltä. Itse tapahtumapäivänä 
meillä olikin paljon hommaa. Laitoimme 
konserttisalin kuntoon, teimme puffettia varten 
järjestelyitä ja 
laitoimme valmiiksi 
arvontapöydän. 
Konserttisalin 
laitossa olikin 
hommaa, täytyi 
rakentaa lava, 
järjestää tuolit ja kantaa kahvion pöytiä. Menimme 
työntouhuun jo aamusta ja saimme tapahtuman 
aikana nauttia kukin vuorollamme myös musiikista. 
Työpäivän jälkeen väsytti, mutta se ei haitannut, 
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koska meillä oli hauskaa. Tapahtumaan saapui 
yleisöä noin 200, eli iso joukko. Katsojat olivat 
tulleet lähikunnista, mutta saimme vieraita myös 
Virroilta asti. Me kaikki aikuisopiskelijat olemme 
sitä mieltä, että tällainen tapahtuma kannattaa 
järjestää jatkossakin.  

 
Syksyn ja kevään ajan meillä on ollut 

valokuvaprojekti, 
joka liittyy 
vanhaan aikaan. 
Olemme itse 
saaneet 
suunnitella 
roolimme projektia 
varten. Olemme 

myös miettineet, haluammeko omien kuvien 
taustalle musiikkia vai puhetta. Valokuvia on otettu 
todella paljon, mutta vielä on edessä lopulliset 
näyttelykuvien 
valinnat. Meitä on 
ollut kuvaamassa 
Leena Valkeus. 
Valokuvanäyttely 
julkistetaan Soinissa 
Wanhan ajan päivillä 
heinäkuussa. Meillä 
on tuolloin mahdollisuus osallistua Wanhan ajan 
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kesäkurssille Lehtimäen Opistolla, josta menemme 
Soiniin Wanhan ajan päiville. Valokuvanäyttelyyn 
ei suinkaan päädy kaikki otetut kuvat, vaan meidän 
täytyy valita parhaat. Kuvauksiin olemme joka 
kerta pukeutuneet vanhan ajan vaatteisiin, koska 
omat vaatteet olisivat olleet liian moderneja.  

 
 

Me aikuisopiskelijat haluamme kiittää 
mukavasta lukuvuodesta ja haluamme 
toivottaa kaikille oikein hyvää kesää. Ja 

muistakaa tulla katsomaan  
meidän valokuvanäyttelyä  

Soiniin Wanhan ajan päiville. 
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TEATTERITIIMIN VIDEOPROJEKTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teatteritiimi kokoontuu joka keskiviikko aina aamupäivällä 2 ensimmäistä tuntia.  

Teatteritiimiä vetää Helena Lehto ja Terhi Hintsa. Teatteritiimi tekee usein näytelmiä tai 

muita hienoja esityksiä kevät- tai joulujuhlaan. Teatteritiimissä on mukava olla mukana, kun 

saa esittää erilaisia rooleja.  

Tänä talvena päätimme tehdä myös jotain erilaista. Päädyimme Tuhkimo –tarinaan ja sen 

videointiin. Valitsimme jokaiselle sopivat roolihahmot ja näyttelijät esiintyivät seuraavasti: 

Tuhkimo oli Paula, prinssi oli Hanna, haltia oli Reeta, äitipuoli Jenna, ilkeät sisarpuolet Sanna 

ja Ndei, kuningaspari Rasmus ja Laura, hovinarri Miika, hovi-herrat Antti, Risto, Sara ja Jussi. 

Lisäksi hovi-neidot olivat Marlena, Ida-Lotta ja Marita.  

Teatteritiimiläisillä oli kaikilla hienot vaatteet. He saivat toivoa ja esittää omiin rooleihinsa 

sopivia vaatteita teatteritiimin ohjaajilta. Tiimiläiset sovittivat monia vaatteita ja 

harjoittelivat kohtauksia. Kohtaukset videoitiin ja niistä tuli ihan oikea elokuva. Esityksen 

tekeminen oli kivaa. 
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TUHKIMO 

Olipa kerran rikas kauppiasmies, jolla oli yksi ainoa tytär. Mies ajatteli, että 

tytär tarvitsee uuden äidin. Hän meni uudelleen naimisiin ja sillä naisella oli 

kaksi tytärtä, jotka hän toi taloon. Ruma sisarpuoli huomasi, miten miehen 

tyttö oli kaunis. He ovat kateellisia tytön kauneudesta. Sitten he antoivat tytölle 

vanhan mekon ja puukengät. Kun tuli ilta, tyttö ei saanut olla omassa 

huoneessa, vaan keittiön tuhkaläjässä.  Koska tyttö näytti likaiselta ja 

tomuiselta, niin sisarpuolet alkoivat sanoa tyttöä Tuhkimoksi. Sattui niin, että 

kuningas aikoi pitää tanssiaiset, jotka kestäisivät kolme päivää. Äitipuoli ja 

sisarpuoli pyysivät Tuhkimon apua hiusten laittamisessa ja pukujen päälle 

laittamisessa. Tuhkimo halusi myös tanssimaan linnaan. Hän pyysi äitipuolelta 

saako lähteä mukaan. Äitipuoli oli sitä mieltä, että Tuhkimo ei voinut lähteä, 

koska sillä ei ollut pukua. Niinpä lähtivät äitipuoli ja sisarpuoli kuninkaan 

linnaan. Tuhkimo jäi yksin kotiin ja illalla tuli haltijatarkummi Tuhkimon luo ja 

auttoi pääsemään kuninkaanlinnaan. Hän varoitteli, että taika kestää vaan 

keskiyöhön asti. Kun kolmas ilta tuli, Tuhkimo oli niin onnellinen, että unohti 

haltijattaren varoituksen. Äkkiä kello lyö 12, niin joutui Tuhkimo juoksemaan 

koko matkan kotiin. Nyt tuli kuulutus, että kaunis neito hukkasi lasikengän. 

Prinssi kulki talosta taloon etsimässä morsianta, vihdoin viimein prinssi tuli 

siihen taloon missä Tuhkimo asui. Äiti pyysi molempia tyttäriä sovittamaan 

lasikenkää. Niillä ei mahtunut lasikenkä jalkaan. Sitten prinssi kysyi äidiltä, että 

olinko lisää tyttäriä. Äiti vastasi, että vain miesvainajan tytär. Kun tuli Tuhkimon 

vuoro sovittaa lasikenkää, se sopi kuin valettu Tuhkimon jalkaan. Äitipuoli ja 

sisarpuolet olivat ällistyneitä, kun se kenkä sopi Tuhkimon jalkaan. Prinssi 

tunnisti heti, kenen kanssa on tanssinut koko illan. Niin lähti Tuhkimo prinssin 

kanssa kuninkaanlinnaan. Niin vietettiin Tuhkimon ja prinssin häitä. Sinne oli 

kutsuttu Tuhkimon sisarpuolet, äitipuoli. Juhlissa myös sisarpuoli pyysi anteeksi 

Tuhkimolta. 

Niin he elivät onnellisena elämänsä loppuun asti. 

Kirjoittanut Reeta Leppänen  
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KODIN HAASTATTELU BY JUKKIS 
 

Kauanko sinä olet asunut Suomessa? - Yhden vuoden.  

Mistä maasta sinä olet kotoisin? – Malesiasta. 

Mistä suomalaisesta ruuasta sinä pidät? –Perunamuusista ja 

karjalanpiirakoista. 

Mistä musiikista sinä pidät? –Pidän suomalaisesta musiikista 

esimerkiksi Anna Puu, Haloo Helsinki, Raappana ja Jukkapoika. 

Onko sinulla sisaruksia? - Kolme veljeä.  

Mitä ruokaa sinun kotimaassa syödään? – Esimerkiksi carrya, kalaa 

ja riisiä. 

Onko sinulla autoa? – Ei minulla ole autoa, mutta polkupyörä on. 

Tykkäätkö sinä olla täällä opistolla töissä? - Kyllä tosi paljon. 
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MEIDÄN BÄNDI 
 

Meidän bändiä johtaa Erkki Valkeus. Hän soittaa itse 

kitaraa. Bändiin kuuluu Harri, Michael ja minä Daniel. 

Harri soittaa meidän bändissä rumpuja. Michael soittaa 

bassoa. Minä soitan välillä rumpuja ja välillä 

rytmisoittimia. Meidän Bändissä soittaa myös 

vapaaehtoistyöntekijä Michelle, joka on kotoisin 

Saksasta. Hän soittaa kitaraa. Me soitamme pääasiassa 

iskelmämusiikkia, mutta myös rokkia. Me soitamme ja 

esiinnymme usein, kun opistolle tulee vieraita. Viimeksi 

esiinnyimme yhdessä kevätkonsertissa 

Helmenkalastajien kanssa. 

Daniel 
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SAULI HAASTATTELI OSTOSMATKALAISIA 
 

Opintosetelijaksolaiset Virva, Suvi ja Esa ovat parastaikaa haastateltavinani. Olemme jo 

nauttineet maittavan lounaan ja nyt olisi tarkoitus hieman jutella heidän tunnelmistaan 18.4., 

Tuuriin ja Keskisen kyläkauppaan suuntautuneesta ostosreissusta. 

1. MITÄ LÄHDITTE HAKEMAAN TUURISTA? 

Virva: Lähdin katsomaan näkyykö tuttuja. Lähdin myös ostamaan hanskoja itselleni. Lähdin 

katsomaan Keskisen Vessaa, mutta vessat olivatkin ulkokoppeja. Ruoasta en pitänyt, koska en 

ole roskaruoan ystävä.  

Suvi ja Esa: Lähdin hakemaan kyläkaupasta karaokemateriaalia. Kellonhihna ja elokuva 

olivat hakusessa. Kuulokkeet löytyivät.  

 

2. MILLOIN KÄVIT VIIMEKSI KESKISELLÄ VAI OLITKO ENSIMMÄISTÄ 
KERTAA? 

Virva: Kävin kerran vuosia sitten erään ryhmän mukana. Vuotta en muista, mutta silloin 

Keskinen ei ollut läheskään näin iso. 

Suvi ja Esa: Ollaan oltu kerran aikaisemmin ja hyviä edullisia löytöjä tuli silloinkin. 

Esimerkiksi euron c-kasetteja.  

 

3. LÖYTYIKÖ KESKISELTÄ KAIKKI MITÄ HALUSIT? 

Virva: Löysin kaiken mitä halusin ja vähän ylimääräistä. Tuuripaita ja palapeli olivat 

heräteostoksia.  

Suvi ja Esa: Uimarengasta ei löytynyt koko kaupasta. Tulevat myyntiin vasta toukokuussa.  

 

4. VOISITKO SUOSITELLA KESKISEN REISSUA TUTUILLESI? 

Virva: Kyllä, ehdottomasti suosittelen. Ruokapaikkoja oli monipuolisesti ja esimerkiksi 

keliaakikollekin löytyi vaihtoehtoja. 

Suvi ja Esa: Siskolleni voisin suositella kovasti ja tuttavapariskunnalle ehdottomasti. 

  

5. MIKÄ JÄI PARHAITEN MIELEEN KESKISESTÄ? 

Virva: Se jäi parhaiten mieleen, kun näin Vesa Keskisen kolme kertaa. Samoin olin 

tyytyväinen siihen, kun jaksoin liikkua kaupassa koko ajan. Uskalsin myös rohkeasti kysyä 

myyjiltä neuvoja. Myös miesmyyjät olivat hyvää silmänruokaa. Jippii. 

Suvi ja Esa: Hyvät oli löydöt. Ruoka ja syöminen olivat mukavia.  
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6. MITÄ MIELTÄ OLET KESKISEN MAINOKSESTA: SIELTÄ OSTETAAN, 
MISTÄ HALVIMMALLA SAADAAN? 

Virva: Kyllä se totta on, että siellä tekee edullisia ostoksia. Mainoslause ei ole humpuukia. 

Tarjoukset ovat ainakin hyviä, kun niitä seuraa.  

Suvi ja Esa: Halvalla sai, kun pussiin jäi vielä rahaakin. 

  

7. KUN KESKISEN KYLÄKAUPPA LAAJENTAA LÄHES VUOSITTAIN, NIIN 
NÄKYIKÖ SE TEIDÄN REISSULLA? 

Virva: Turistien määrä varmaan lisääntyy. Bussilasteja taitaa pysähtyä ruualle. Tuurin 

telkkariohjelma on kasvattanut Keskisen suosiota. Rakentamisen ääniä kuului seinän takaa. 

Opastekyltit olivat hyviä.  

Suvi ja Esa: Oli se mahtava kauppa.  

 

8. MITÄ MIELTÄ OLET SIITÄ, ETTÄ MILJOONAPILKKI KIELLETTIIN 
ARPAJAISLAIN VASTAISENA? 

Virva: Oli ihan turha kieltää. Se taisi olla pelkästään mainoskikka. 

Suvi ja Esa: Jonninjoutava teko Veikkaukselta. 

  

9. KEKSITKÖ KEHITTÄMISIDEOITA KESKISEN KAUPALLE? 

Virva: Lapsille oma kunnon puuhaosasto. Huonokuntoisille huilausosasto, jossa saa juotavaa. 

Lepotuoleja istumista varten. Myös uima-allas saunoineen ja baari. 

Suvi ja Esa: Ulkovessoja lisää.  

 

10. MITÄ MIELTÄ OLET VESA KESKISESTÄ? 

Virva: On se varmaan kiireinen, mutta on se komean näköinen. Olisi ehkä jutellutkin, ellei 

olisi aina niin kiire. 

Suvi ja Esa: Mukavaa, kun Vesa näkyy siellä kaupalla. On se kuuluisakin ja mukava mies.  

 

Kiitokset vielä Lehtimäen jaksosta. Henkilökunta on mukavaa ja keittiöltä on saanut hyviä 

ruokia. Olen oppinut tietokoneen käyttöä ja tekemään kantapäätä ja tupsut. Pääsin ihan 

vahingossa allasjumppaan ja sain viisi hepulia. Eeron kuntosalilla on kivaa. Muutaman kerran 

olen saanut ratsastaa Kassulla. Opettaja sanoo aina, jos on jotain ihmeellistä, että voi hyvänen 

aika. 

Kiitos Sauli haastattelun tekemisestä!                                                               
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KUVASATOA TANJAN JA POIKIEN KEIKALTA 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanja, Sami, Sami, Jukka ja Jaakko tanssittivat porukoita eräänä huhtikuisena 

iltana. Yksi hauskan illan kohokohdista oli nimmareiden pyytäminen. 
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OPISTON LIIKUNTAILTAPÄIVÄ 
Opiston liikuntailtapäivää vietimme aurinkoisessa kevättalven säässä. 

Liikuntailtapäivän ohjelmaan oli tänä keväänä valittu perinteisen 

lenkkeilyn lisäksi lumikenkäkävelyä, moottorikelkka-ajelua, 

pihasählyä sekä erilaisia tarkkuuslajeja. Ulkoilun päätteeksi nautimme 

tietenkin makkaraa ja lämmintä mehua. Sisätiloissa jatkoimme vielä 

liikunnan merkeissä tanssimalla disco musan tahtiin.  
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KONNA VARTION KEVÄTRETKIPÄIVÄ 
Konna vartio on ahertanut lähes koko kevätlukukauden toimittaja taitomerkkiä 

suorittaen. Ilvesviesti-niminen lehti on nyt vihdoinkin valmis ja vuorossa on 

rentoutuminen. Lehden toimitus päättikin lähteä retkelle Ähtäriin. Siniset huivit 

kaulassa suunnistettiin kotieläintilalle. Luvassa oli eläinten rapsuttelua ja 

ruokkimista sekä tutustumista vanhanajan maatalon ja koulun esineisiin ja 

työtapoihin. Pääsimme myös kokeilemaan, kuinka ennen vanhaan lapset ovat 

viettäneet vapaa-aikaansa.     

 Hannalta saa rapsutukset kiliemo ja Antti löysi rapsuteltavakseen pikku ponin. 

Lauran kämmeneltä jyviä tuli nokkimaan kukko kanarouvineen. 

 Jannen mielestä mukavimpia olivat lampaat. Risto ja Hanna halusivat mennä 

tekemään lähempääkin tuttavuutta lampaiden kanssa.  Navetassa nähtiin myös 

villa possuja sekä meitä hauskutti kiliemo, joka karkasi pikkukilin kanssa 

käytävälle tepsuttelemaan. 
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Marlena kokeilee, hernepussien heittoa lokerikkoihin. Taisi tulla yli kymmenen 

osumaa. Tarkka partiolainen. Risto löysi puujalat, joilla sitten käveltiin 

mallikkaasti useita metrejä.   

 

Vanhassa maalaistalon kahvilassa nautimme makoisat kahvit hienoista 

kukkakupeista. Kahvi piristi mukavasti. Antti esitteli Marlenalle mustan 

lampaan villaa. Sisällä talossa näimme kuinka villaa karstattiin  

ja kehrättiin langaksi. 

Retkipäivä oli kaunis ja onnistunut. Aurinko ja pikku sateet vuorottelivat, mutta 

onneksi partiolaiset olivat hyvin varusatuneet myös sateen varalle. 

Hienoa ja sopivaa säätä kesäksi toivottelee partiovasemmalla 

Marlena, Antti, Hanna, Laura, Janne ja Risto 
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TURKIN LEIRIKOULUMATKA ALANYASSA  

6.5.-13.5.2016 

 

Käytiin tutustumassa Damlataksen tippukiviluolaan. Upealta näytti! 

 

Jääkiekon MM-kisoja jännitettiin Heikin baarissa. Siellä riitti tunnelmaa! 

Ihanaa Leijonat, ihanaa! 
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Majoituimme Blue Star-hotelliin, jossa oli hyvät allasalueet. Naiset 

paistattelemassa päivää altaalla.  

   

Säät suosivat matkaamme, sillä koko viikko oli aurinkoista ja yli + 25 astetta 

lämmintä. Kaupunkia kierrellessä oli hyvä välillä pysähtyä nauttimaan virvokkeita. 
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Kävimme laivaristeilyllä, jossa nautittiin upeista maisemista!  

 

 

 

” Maailma on kaunis ja hyvä elää sille, jolla on aikaa ja tilaa unelmille… ” 
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LEIRIKOULU TALLINNASSA 9.5.–12.5.2016 
 

TALLINK-LAIVALLA  

 

 

 

 

 

Auringon paisteessa tarkeni laivan        Suojaisessa paikassa saattoi istua 
kannella hyvin, vaikka tuuli puhalsi.       lippalakki päässä. 
 

TALLINNAN ELÄINTARHASSA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Asvan 
porukkaa. 

  Risto loisti eläintietämyksellään. 

 

Eläintarha sijaitsee luonnonkauniissa ja lajirikkaassa Veskimetsan puistometsässä. 
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Eläintarhassa on yli 10 000 eläintä ja 
yli 500 eri lajia. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KASVITIETEELLISESSÄ PUUTARHASSA 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaupungin läheisyydessä Pirita joen rannalla sijaitsee kasvitieteellinen puutarha. Siellä 

kasvavat vierekkäin ulkomaiset harvinaisuudet ja tutut virolaiset kasvit. Sieltä löytyi 

silmäniloa kaikille. 
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TALLINNAN VANHA KAUPUNKI 

Tori oli aika vanha ja siellä oli paljon käsitöitä. Torilla kaupattiin paljon tavaraa. Kerrostalot 

oli rakennettu tiilistä, ne olivat isoja ja ne oli rakennettu kiinni toisiinsa. Kadut ja tori oli 

rakennettu kivistä. Kadut olivat kapeita, pieniä ja autoja oli vähän.  Vanhassa kaupungissa oli 

paljon eri maiden lippuja, pyörätakseja, ruokapaikkoja ja kirkkoja.  Siellä oli mielenkiintoista. 

Vanhan kaupungin meille esitteli matkaopas. 

Kalle, Eino ja Anton         

 

 

Tallinnan vanha kaupunki on rakennettu varhaisella keskiajalla. Vanha kaupunki jakautui 

aikoinaan Toompean mäellä sijainneeseen linnaosaan eli yläkaupunkiin sekä myöhemmin 

linnan ympärille muodostuneeseen alakaupunkiin, jota hallitsi porvareiden, käsityöläisten ja 

kauppiaiden valitsema kaupunginraati 

 

YHTEINEN PÄÄTÖSILLANVIETTO HOTELLI-EUROOPASSA 

 

 

Juhlallinen tunnelma illallisella.            Matkaväsymys on yllättänyt. 

Matkamme oli onnistunut: aurinko paistoi, meillä oli paljon mielekästä tekemistä ja ennen 

kaikkea meillä oli mukavaa. Lämmin kiitos kaikille, jotka osallistuitte matkalle.              
 

Riitta Ranta  



30 

 

LEIRIKOULUVIIKON TAPAHTUMIA OPISTOLLA 
 

Opistolla vietettiin toukokuun alkupuolella leirikouluviikkoa, jolloin opiskelijat saivat 
valita itselleen viikko-ohjelman useasta eri vaihtoehdosta. Viikkoon mahtui 

monenlaista tekemistä esimerkiksi kasvomaalausta, pelejä, kokkausta, jätskibaaria, 
musiikkimaalausta, aistiharjoituksia, ratsastusta, uintia, kärryajelua, kädentaitoja, 

motoriikkaharjoituksia, olympiakisoja, retkeilyä Suokonmäelle, kodalle ja Seinäjoelle. 
Siis vaikka mitä! Leirikouluviikkoa vietettiin samaan aikaan, kun osa opiskelijoista oli 

opintomatkalla Suomen rajojen ulkopuolella.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Harri ja Jarno suunnittelemassa leiripaitaa. Jokainen sai suunnitella 
paitaansa omannäköisen kuvan.  
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Kotaretken tunnelmaa. Paistetut vaahtokarkit maistuivat kaikille! 

 

Kukahan tämän jätskibaariannoksen oikein söi? 

Kärryajelun lumoissa. 
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Reissun päällä Tanja Hauta-aho, Jonna Mytkäniemi ja Jukka Nylund. Kävimme 
Seinäjoella Taitajamästare 2016 tapahtumassa.  Vasemmalla Michael ja Topi 
testaavat erimaiden lippujen tunnistamista. Oikealla Jarno testaa puristusvoimaansa. 

 Ja osa opiskelijoista vieraili Eskoon Sateenkaaren aistikeskuksessa. Vasemmalla 
Jussi nauttii elämästä pallomeressä ja oikealla Laura tasapainoilee ulkoilualueella. 
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OMISTA JA OPISKELIJOIDEN KEVÄTTUNNELMISTA 
Opiston käytävillä aistii kevään odotusta sekä retkille lähdön jännitystä ja odotusta. Aistin 

myös opiskelun päättymistä, kavereista ja ystävistä ja myös turvallisesta ympäristöstä 

luopumisen haikeutta. Kevätväsymyskin varmaan painaa ja onhan se kivaa mennä 

vanhempien luo. Täällä on kevätjuhla harjoituksetkin, sekin hiukan jännittää. Kevät on 

muuten ihan mukavaa aikaa. jos ei tarvitsisi ystävistä luopua, mutta onneksi niitä näkee 

lyhyelläkin jaksolla.  

Minulle aikuisopintolinja on antanut todella paljon. Olen oppinut tietotekniikkaa ja paljon 

tärkeitä asioita. Äidinkielen tunnit ovat antoisia. Ne auttavat tätä minun sanasokeuttani. 

Ipadia on ollut ihana oppia käyttämään. Pidän myös päiväkirjan kirjoittamisesta tunnilla sekä 

Ellun käsityöstä ja askartelusta, myös kotitalous on antanut paljon. Kaiken parasta kutenkin 

oli vanhojen kuvien valokuvaus.  

Olen saanut täällä paljon itseluottamusta. Jaan itse lääkkeet, niin että kotihoito vain tarkistaa 

ne. Muutin lokakuun 1. päivä vanhusten palvelutalosta pois omaan vuokrakaksioon, ihanaan 

kotiin. Kaksiossani asun nyt ilman yövalvontaa, en olisi ikänä uskonut, että pystyn tähän. 

Kiitos teille opiston opettajat ja henkilökunta. Nyt, kun olen ollut usein kipeänä, niin opisto 

on ihanasti ottanut minut aina vastaan. Täällä on niin monia kivoja kavereita ja jopa ystäviä. 

Tämä on silläkin hyvä paikka, kun tänne on ruvettu ottamaan myös meitä 

aikuisopiskelijoitakin, kiitos siitä. Täällä saa opiskella omaan tahtiin. Minä olen saanut 

kuntoutusta. Allasjumppa on hyvä, koska täällä on hyvät kuntouttajat. Marita Mäkinen 

,  
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KESÄHOROSKOOPPI                   
 

Oinas 21.3-20.4. Oinaalla on tänä vuona 

ratkiriemukas kesä edessä. Olet ollut aina suuri 

lintubongari. Nyt odotat jo innolla, että pääset kesällä uimaan, kun 

uimavedet lämpenevät ja aurinko alkaa lämmittää kirkkaalta ja 

pilvettömältä taivaalta. Hiirenkorvat kutittelevat kevyesti nenääsi, ja saat 

niistä kesänuhan. 

Härkä 21.4.-20.5. Härkä osaa olla myös itsepäinen, mutta rauhoittuu, kun 

saa hyvää ruokaa. Puolisosi hemmottelee sinua matkalahjakortilla 

etelänlämpöön. Lähtemistä sinun ei todellakaan tarvitse harkita pitkään. 

Kun sinulta kysytään, että lähtisitkö uimaan uimahalliin tai kylpylään, 

vastaat myös siihen myöntävästi kyllä. 

Kaksoset 21.5.-21.6. Kaksosilla tulee olemaan stressitön kesä edessä. Voit 

heittää hyvästit ylimääräisille liikakiloille, jotka on kertynyt vyötäröllesi 

liikunnan avulla. Golfin pelaaminen voisi tehdä sinulle terää ja tarvitset 

vain lisää liikuntaa, että saisit poltettua ylimääräistä rasvaa vyötäröltäsi. 

Rapu 22.6.-22.7. Rapu päättää kaivaa muurinpohjalettupannun esiin ja 

herkutella oikein kunnolla. Lettujahan sinä olet rakastanut aina pienestä 

tytöstä saakka. Olet joka paikan höylä, etkä osaa rauhoittua edes kotona. 

Perheesi alkaa jo suuttumaan sinulle, että miksi sinulla pitää aina olla 10 

rautaa tulessa yhtaikaa? 

Leijona 23.7.-22.8. Leijona on ollut aina suojeleva kumppaniaan kohtaan, 

mutta osaavat karjahtaa, jos ruokailuajat vähänkin myöhästyvät. 

Naispuoliset leijonat ovat aina ystävällisiä, ja paistattelevat päivää 

mielellään. He ottavat aurinkoa ja grillaavat hyvää ruokaa. 

Neitsyt 23.8.-22.9. Neitsyt rakastaa omaa vaimoaan koko sydämestään ja 

nyt on kysymys miespuolista neitsyistä. Mitäpä et suostuisi tekemään 

hänen eteensä. Viet hänet ravintolaan syömään kynttilänvalossa tai ostat 

hyvän kirjan luettavaksi, josta on pitkään hyötyä. 
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Vaaka 23.9.-22.10. Vaaka tykkää hevosista ja muista eläimistä. Hän on 

ahkera auttamaan kotiaskareissa, eikä kapinoi aina vanhempiaan vastaan, 

jos he käskevät sinua ystävällisesti siivoamaan oman huoneen. Äitisi ja 

isäsi ilahtuvat leivontataidoistasi tai jos joskus vähän isompana leikkaat 

kiltisti nurmikon, saatat saada pientä taskurahaa. 

Skorpioni 24.10.-22.11. Skorpioni kaivaa taas kevään tullen esiin 

rullaluistimet ja päättää lähteä rullaluistelemaan kylänraitille, koska siinä 

saa hyvää liikuntaa. Voit ottaa rakkaasi mukaan rullaluistelemaan. 

Skorpionit eivät ole koskaan ketään kohtaan tahallaan ilkeitä. He 

rakastavat sitä, kun heille kokataan hyvää ruokaa tai saavat itsetehdyn 

lahjan. 

Jousimies 23.11-21.12. Jousimies on aina ollut tulinen luonne ja sanoo 

asiat suoraan, niin kun ne oikeasti ovat. Hän ei ole koskaan kuitenkaan 

ollut mitenkään julma ketään ihmistä kohtaan. Välillä jokaisella on 

huonoja päiviä. Jousimies rakastaa, sitä kun häntä hemmotellaan 

esimerkiksi jalkahoidolla tai pyydetään lähtemään johonkin 

mielenkiitoiseen konserttiin mukaan. 

Kauris 22.12-19.1. Kauris kipittää nopeilla jaloilla karkuun, jos hän kokee 

olonsa epämukavaksi tai uhatuksi. Kauriit ovat muuten ihania ja leppoisia 

luonteita. Kauris tulee olemaan sinulle ikuisesti kiitollinen 

avuntarjoamisesta esimerkiksi siivousapua tarjotessa. Auton hajoaminen 

kesken kaiken liikenteessä, saa mittarin raksuttamaan punaisella päässä ja 

sinun tekisi mieli repiä itseltäsi pelihousut. 

Vesimies 20.1.-19.2. Vesimies tykkää pelata nettipokeria ja harrastaa 

lisäksi liikuntaa. Voitte mennä ystäväsi kanssa yhdessä 

juoksemaan/hölkkäämään lenkkipolulle ja nauttimaan luonnon rauhasta. 

Kalat 20.2.-20.3. Kalat on aina ollut tunteellinen luonne. Herkistyt 

esimerkiksi kaunista musiikkia kuullessasi tai katsomalla jotain 

eläindokumenttia. Ilahdut ystäviesi ja sukulaistesi vierailusta. Aloitat 

herkkujen ja muiden kissanristiäisten valmistelut hyvissä ajoin ennen 

vieraiden saapumista. 
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TERVATÄPINÄT 
 

 

Tänä keväänä Antti ja Janne edustivat opistoa yleisurheilun hallikisoissa eli 

Tervatäpinöissä. Antti ja Janne heittivät molemmat turbokeihästä ja Antti 

osallistui myös pallonheittoon. Kaikki osallistujat saivat mitalin kaulaansa ja 

pokaalitkin jäivät vain muutaman sentin päähän.  

Kuortaneen toimintakeskus, liikuntatoimi sekä asumisyksikkö Linnunlaulu 

järjestivät mieleenpainuvat kisat Kuortane -hallissa. Oli mukava nähdä 

kisakumppanien upeaa kannustusta, hienoja suorituksia, osallistumisen iloa ja 

raikuvia tuuletuksia.   

Kipinä iski ja ”ensi vuonna uudestaan”, oli nuorten miesten kommentti.   
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OPISTON AMPUMAKERHON KEVÄTKISA 2016 
 
KIVÄÄRISARJA MIEHET 

  1. Unto Kaijala   178 pistettä 

  2. Risto Lehto   158 pistettä 

  3. Hannu Peltoharju   158 pistettä 

 
KIVÄÄRILLÄ PISTOOLI TAULUUN 

   1. Miika Jokinen      176 pistettä 

   2. Antti Nikander   109 pistettä 

 
KIVÄÄRILLÄ PISTOOLITAULUUN KAHDELTA TUELTA 

   1. Kalle Sormunen   186 pistettä 

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

Tämän vuoden yhteisvastuukeräysvaroin tuetaan myös 

sisupartiotoimintaa. Konnavartiolaisista Antti, Hanna ja Risto 

osallistuivatkin keväiseen keräystempaukseen. 
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LEHTIMÄEN OPISTON RATSASTUSKILPAILUT 

23.5.2016 

Lehtimäen opistolla pidetään toukokuussa ratsastuskilpailut. Kilpailuihin saavat 

osallistua kaikki opiston opiskelijat, jotka ovat ratsastaneet viikoittain ja 

haluavat kilpailla. Hevoset ovat tuttuja, opiston omia ratsuja. Taluttajina toimii 

ratsastustallin työntekijöitä ja avustajina opiston ohjaajia.  

Kilpailun ohjelma on aina sama. Sitä harjoitellaan kevään aikana. Ohjelmassa on 

pysähdyksiä, pujottelu, kääntyminen radan poikki ja ravia. Jos ei halua ravata, 

voi ratsastaa reipasta käyntiä.  

Tulokset 

Luokka 1 Opiston ratsastuksenmestaruusluokka 2016 

1. Hanna Kajuutti  A.T. Vili 58 pistettä 

2. Emmi Huttunen  Fyrry 57 

3. Antti Nikander  Fyrry 54 

4. Mira Kortesmäki  A.T.Vili 53 

5. Netta Laitinen  Fyrry 52 

6. Anni Nurmi   Casper C 49 

7. Meri Valkeisenmäki  Casper C 48 

8. Henri Seppälä  Casper C 48 

9. Anton Piispanen  A.T.Vili 46 

10. Ida-Lotta Lakanen  Casper C 45 
 

Onnittelut kaikille kilpailijoille reippaista suorituksista! 

Vammaisratsastuksenohjaaja Jutta Saloranta 
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PEIKKOPOIKA 

Olipa kerran pieni peikkopoika, joka asui luolassa. Hänen nimensä oli 

Miska. Hän oli aika yksinäinen ja hän kaipasi kovasti ystävää. Eräänä 

päivänä hän tapasi pienen ujon lohikäärmeen nimeltään Ruben. Se 

asui lähellä velhovuorta, jossa asui hurja hirviö. Miska ja Ruben 

päättivät lähteä kohti velhovuorta. He ottivat eväitä mukaan, koska 

velhovuorelle oli kolmen viikon vaellus. Matkan aikana pienestä 

lohikäärmeestä tuli urhea ja vahva.  Kun he olivat vaeltaneet synkän 

metsän kautta, he söivät ja nukkuivat pari yötä nuotion ääressä. 

Metsän toisessa päästä he löysivät suloisen tyttö lohikäärmeen, joka 

auttoi niitä eteenpäin.  Yhtäkkiä kuului aivan selvästi hirviön 

karjuntaa. Tyttö lohikäärme säikähti ja meni Miskan selän taakse 

piiloon.  He lähestyivät hiipien kohti linnaa, joka näytti aavemaiselta 

ja synkältä.  Linnan yläpuolella lensi ankeuttajia ja linnan ovea vartioi 

torakka. Heidän piti keksiä juoni miten he pääsisivät torakan ohi. 

Heidän onnekseen torakka nukkui sikeästi. He pujahtivat sisään 

ovesta. He vaeltelivat aavemaisia käytäviä ja tulivat pian suureen 

saliin.    Pöydällä oli paljon ruokaa ja seinät oli tehty pääkalloista. 

Takahuoneesta löytyi suuri hirviö nukkumassa ja se karjahteli 

hirveästi. Sillä oli päässä iso taikahattu. Miska aikoi yrittää napata 

ison taikahatun sen päästä, niin ettei vaan hirviö heräisi ja ottaisi 

heitä vangikseen. Hän hiipi varovasti. Hän hiipi kohti hirviötä. Miska 

sai napattua suuren taikahatun hirviön päästä ja takaperin 

hivuttautui tovereittensa luokse takaisin saliin. Äkkiä arvaamatta 

hirviö heräsi ja niin alkoi hurja takaa-ajo halki linnan salien. Hirviö ajoi 

heitä vielä takaa halki synkän metsän, mutta pian hirviö luovutti ja 

kääntyi vihaisesti ulvoen takaisin kohti kotia ja velhovuorta. He 

pääsivät turvaan omaan laaksoonsa. Tyttö ja poika lohikäärme 

liitoutuivat yhteen ja elivät onnellisina elämänsä loppuun asti.   

Tehnyt: hevari Meri Laine 
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SANNAN RUNOSIVU 
 

Aurinko paistaa ja on tullut kevät. Pikkuhiljaa lumet sulavat pois. 

Puutkin heräävät eloon. Pikku lapset iloitsevat auringon valosta. Ruoho kasvaa. 

Purot solisevat hienosti ja hiljaisesti. Leivomme kevätkakun, johon tulee kinuskia ja 

kermavaahtoa. Piknikille nyt. Herkut ja eväskori otetaan mukaan. 

 

 

 

Sydänystäväni on kuin auttavainen enkelini. Hän tuo hyvän mielen. 

Hänelle voi kertoa kaikki huolet. Laulaminen tuo hyvän mielen. Iso hali kaverille. 

 

 

Ystävyys on kuin ruusu, jonka voi antaa kaverille. 

 

 

Aurinko se paistoi. Tyttöset kauniit ruusumekossaan tanssikoulussa käyvät. 

Tuli keikka, jossa bändi heitti keikkaa ja Suvi Teräsniskaa. 

Tanssitytöt innostui. 

Tämä on upea biisi, nyt tanssimaan vaan. 
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KESÄPÄIVÄ 

On kaunis kesäpäivä, ihmiset loikoilevat rannalla, aurinko 

paistaa lämpimästi. 

Lapset syövät jäätelöä ja mansikoita, se on herkullista.  

Lapset uivat, hienosti äidit valvovat omia lapsiaan, ettei ne 

karkaa mihinkään. 

Kesä on ja ihmiset haaveilevat lomamatkasta.  

Kesällä on paljon kivoja retkiä, hattaroita syöden ja juoden 

virvokkeita, makkaroita herkutellen. Kun on kaunis kesäpäivä, 

on lettuja ja mansikkamehua. 

Kesällä voi käydä lenkillä ja venytellä.  

Tulee hyvä mieli, kun kesä on kaunista aikaa.  

Kesä ja kärpäset niistä en pidä.  
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SÄÄENNUSTE 
Kesäkuu on kylmä ja sateinen. Aurinko saattaa joskus 

pilkahdella pilvien seasta tai saattaa olla jopa poutaisia päiviä 

luvassa. Odotat uimavesien lämpenemistä ja juhannuskokon 

polttamista. 

Heinäkuussa luvataan jo vähän lämpimämpiä päiviä. 

Helteetkin saattavat ilmaantua. Uintivedet lämpenevät ja 

elohopea kipuaa hellelukemiin. 

Elokuu on myös lämmin ja kyllä joukkoon mahtuu myös 

koleitakin päiviä. Ukkoset ovat mahdollisia, mutta niitä 

esiintyy hyvin harvoin pitkään jatkuneen helleaallon jälkeen. 

Henri  
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KESÄLLÄ ON KIVVAA, KUN LINNUT 

LAALAA JA AARINKO PAISTOO 

JA LEHEMÄT AMMUU LAITUMELL JA 

SUAPI SYÄRÄ JÄTSKII 

EI OO KIIRE MIHINKÄÄN SUA VUAN 

NAATTIA KESÄST JA MANSIKOIST 
 

 

 

 

   



 

 

 

 

 

 

Jollet voi olla mänty kukkulan laella, 

ole pensas laaksossa, 

mutta ole paras pikku pensas 

puron varrella. 

Ole pensas, jos et voi 

olla puu. 

Jollet voi olla valtatie, 

ole vain polku. 

Jollet voi olla aurinko, 

ole tähti. 

Et sinä koon avulla voita tai häviä. 

Olet paras, mikä tahansa oletkin. 

-Martin Luther King- 

 

 


